

Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 28. května 2012

Hradec Králové

Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové byli před půl šestou ráno přivoláni k vyproštění muže z kabiny porouchaného výtahu v ulici Kollárova v Hradci Králové. Hasiči otevřeli kabinu, muže „osvobodili“ a zajistili výtah proti posunu.

K otevření bytu v ulici Labská kotlina v Hradci Králové vyjeli o půl deváté dopoledne hradečtí hasiči z centrální stanice. Uvnitř bytu ve třetím patře se nacházel pětáosmdesátiletý muž a o rok mladší žena, kteří upadli a zranili se. Vchodové dveře do bytu byly zajištěny dvěma bezpečnostními zámky, proto se hasiči dovnitř dostali přes balkonové dveře. Obě nemohoucí osoby se nacházely na podlaze u kuchyně. Hasiči pomohli záchranné službě s ošetřením a transportem obou osob do sanity.

V deset hodin dopoledne byli hasiči z centrální stanice Hradec Králové vysláni k uzavření tekoucí vody v bytě ve třetím patře v Průmyslové ulici v Hradci Králové. Majitelka bytu nebyla doma. Hasiči uzavřeli hlavní přívod vody a o události informovali majitelku i Správu nemovitostí.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Jednotka profesionálních hasičů z Rychnova nad Kněžnou vyjela včera odpoledne k dopravní nehodě, která se stala na silnici č. I/14 z Rychnova nad Kněžnou směrem na Lupenici. Při srážce tří osobních vozidel Škoda Octavia, Ford Escort a Škoda Fabia byli zraněni čtyři lidé. Ti byli po ošetření záchranářů převezeni do nemocnice v Rychnově nad Kněžnou. Hasiči asistovali záchranné službě při ošetření a pomohli s transportem zraněných do sanit. Následně zajistili vozidla proti požáru a odpojili autobaterie. Po zadokumentování a vyšetření dopravní nehody hasiči očistili vozovku od provozních náplní, střepů a plastových částí.

Územní odbor Náchod

Profesionální hasiči z Náchoda otvírali dveře bytu v ulici Raisova v Náchodě, ve kterém zůstalo uzamčené malé dítě.

Hasiči z Jaroměře odstraňovali včelí roj v areálu mateřské školky v Tyršově ulici v Jaroměři.

Dvě jednotky profesionálních hasičů z Dobrušky a dobrovolných hasičů z Nového Města nad Metují vyjely k otevření dveří domu v Bohuslavicích. Hasiči se dovnitř domu dostali přes otevřené okno. Uvnitř byl nalezen zraněný uživatel, kterého záchranná služba převezla do nemocnice.

K úniku provozních náplní po dopravní nehodě byli včera odpoledne přivoláni profesionální hasiči z Jaroměře. Na okruhu u České Skalice došlo ke střetu osobního auta Ford Focus s dodávkou Iveco Daily. Nehoda se obešla bez zranění. Hasiči byli

na místo přivolání v momentě, kdy při nakládání na odtah a manipulaci s havarovanými vozidly došlo k úniku motorového oleje z dodávky. Hasiči jímali unikající olej a zároveň likvidovali pomocí sorbentu a sorbčních rohoží množství látky, které již uniklo na vozovku. Po očištění vozovky se jednotka vrátila zpět na svou základnu. (foto: stanice Jaroměř)

Územní odbor Trutnov

Trutnovští profesionální hasiči byli před polednem přivoláni k odčerpání vody ze sklepa domu v Benešově ulici v Trutnově – Poříčí. Po provedeném průzkumu bylo zjištěno, že se jedná o tak malé množství, které není možné odčerpat hasičským vybavením.

Královédvorští profesionální hasiči byli včera odpoledne přivoláni k odstranění stromu, který měl blokovat silnici mezi Zadním Mostkem a Dolní Olešnicí. Po příjezdu jednotky na místo bylo zjištěno, že se jedná o větev, která zablokovala celou šířku vozovky. Hasiči pomocí motorové pily větev rozřezali a části odstranili ze silnice.

Profesionální hasiči z Vrchlabí a dobrovolní hasiči z Hostinného odstraňovali nakloněný strom v Hostinném.

K úklidu provozních náplní po dopravní nehodě vyjeli včera večer profesionální hasiči z Trutnova na silnici č. I/37 u obce Střítež. Střet dvou osobních vozidel se obešel bez zranění. Zásahující hasiči zajistili havarovaná vozidla proti požáru a očistili vozovku od uniklých provozních náplní.

Územní odbor Jičín

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín nezasahovaly u žádné události.

por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje